

PROCES VERBAL

Încheiat, astăzi, 18.08.2022 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Păunești, județul Vrancea.

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.308/10.08.2022 a Primarului comunei Păunești.

La ședință participă dl.primar Popa Gheorghe, dl.viceprimar Duman Vasilică, dna.secretar Mariana Drug, dna.Dumitriu Ana, consilier principal –compartiment buget finante, DL.Ignat Liviu – inspector specialitate, un numar de 13 consilieri locali, din totalul de 15 în funcție. Unui consilier local i s-a retras sprijinul politic fapt pentru care prin Ordinul Prefectului cu nr.266/25.07.2022 se constată încetarea de drept, înainte de termen a mandatului de consilieri local a acestuia iar un consilier local a demisionat.

Președintele de ședință dl.Rogozan Neculai deschide lucrările ședinței ordinare, prezintă ordinea de zi, care este votată cu unanimitate de voturi „pentru,, și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se votează cu unanimitate de voturi „pentru,, .

Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi, respectiv: **constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local a domnului SPRÎNCIANU VIOREL, ca urmare a demisiei acestuia și declararea ca vacant a locului de consilier local ;**

Dl. primar prezintă proiectul inițiat .Comisia prezintă avizul.

Nemaifiind discuții se supune la vot si se votează cu 13 voturi „pentru,, din totalul de 13 consilieri prezenti si în funcție.

Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi, respectiv: **participarea Comunei Păunești la „Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” și aprobarea Devizului General al obiectivului de investiții „Modernizare si eficientizare iluminat public străzi secundare din comuna Păunești, jud.** Dl. primar prezintă proiectul inițiat .

Comisia prezintă avizul.

Nemaifiind discuții se supune la vot si se votează cu 13 voturi „pentru,, din totalul de 13 consilieri prezenti si în funcție.

Se trece punctul – diverse.

Dl.consilier Dinică întreabă ce se întâmplă cu canalizarea.

Dl.primar raspunde că nu a luat în primire canalizarea, am solicitat efectuarea unei expertize. Firma care realizează expertiza filmează interiorul conductei, ne arată pe film ce este în interior, unde sunt inadvertențe. Constructorul a fost somat să remedieze toate problemele, deja a început dar au apărut ploile și deocamdată sunt oprite lucrările.

Dl.viceprimar precizează că sunt câteva puncte vulnerabile. I s-au adus la cunostinta constructorului, acesta le va remedia.

Dl. consilier Dinică precizează că unul din documentele de baza este procesul verbal de recepție.

Dl.primar menționează că proiectul inițial a suferit modificări pe parcurs fapt pentru care am solicitat și expertiza.

Dl.Dinică precizează că anul trecut s-a aprobat extindere stației de epurare. Indiferent cine este primar sau viceprimar, plătiind lucrarea își asumi. Știm că nu va funcționa această canalizare.

Dl.primar menționează că la momentul efectuării expertizei s-a pornit stația de epurare, ea funcționează.

Dl. consilier Dinică este uimit că se vorbește de canalizare de peste 10 ani și nu este încă dată în exploatare. Este vorba de un bun public .

Dl. primar îi răspunde că proiectul privind canalizarea este de pe timpul dlui. Petrilă, este pe OG 7, care ulterior și-a încetat aplicabilitatea. Pentru a continua cu acest proiect s-a încercat pe alte criterii extinderea, prin PNDL, prin Anchel Saligny.

Dl. consilier Dinică nu crede ca în curtea sa va functiona un sistem de canalizare fapt pentru care nu poate sta nepăsător. Solicită ca în ședința următoare să se prezinte situația detaliată a canalizării la această dată. Consideră că de atâția ani , dl. primar sta nepăsător cu privire la canalizare.

Dl. primar ii raspunde ca face tot ce îi stă în putință să funcționeze canalizarea , de aceea a si angajat o firmă pentru a expertiza lucrarea, nu o poate lua în primire cu deficiențe. Canalizarea va fi funcțională.

Mai mult consideră că o bataie de joc au fost lucrările de pe timpul mandatului dlui. Dinică, o bătaie de joc a fost si cu apa.

Nemaifiind alte discuții ședința se încheie.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
Consilier local
Rogozan Neculai

CONTRASEMNEAZĂ
secretar general
Mariana Drug

CONFORM CU
ORIGINALUL